S 45 4F25H

F— L EEE F L

WEFHYZMNE—VBE
£k BB &
(& B & B&)

ZAGHE I BTHYZ7MR— LV BFERS (—RET)
wosH BTV T7ME—VEBEEAS (=7) REZFSBORRIIOVTES)

W A nHEE I SEE LTI, BHOAKRBOZRAZBIESBILEL ETET,

0 REZLSPEEL, BESPERBLIKOLBVERVELEOTIAEVILET,
KLU E T RARERICINEFHELETOT, BHLIBIBEZEITIL,

[E&=EE]
| £FRESIRESEDEF—LIL, TERINI/FTVIRE (BT v/ RyMAF 7= ZREF,
=T R—AREBE)ELETOT, SBABREWET. (B00EE)

2 588H (B)8:00LWLEHIERABERE (FE3EKB) CEELBEITVET.
£F— ABMLTTEW, (Z=T7+—LFRADTL)

3 5ARH(B)FECLERLEIBRLETTOTHEHREBEVELET.

4 BEERTF—ATERE - EEROREZBREVELET, (F—LEMF)
( —=ixBF: ¥ 7R7AR2018 » ¥=7: fIHESSC )

BHF—I~DPBEND
ESEHBEOTAMAUDFIBIFZEZTTS,
(FR—AFVR— NI EE TSN, )

A& (MERHFE)
WEHyY7rR—NBE

=ER F&H &

& Z3% . 090-2984-7984



[i2&35]

LaeE WEeHVINR—ILEFERE (—iREF)

$e : Sf4gE5A88(H) - 208 (H)
B - (WATEEBE WemERAETRS

Z15Ee  9:00~ R 9:00~
FoRE  11:00~ = OB 11:00~
3 Es  13:00~
A BEREAEFKES F185 D : BELABHIKE F4EK5
B : BRAEHKIE F2HS E: BREAEHKE FE5IKE
C: BREAE%HERIE FIHEG F: B EHKE F6HRS5
[— 8B F]
No. HigF—L & 5A8H(B) 5H298 (H)
1 BEREIFT ( XX )
_ A2
2 veEpyH—X ( KBE ) :
Al
3 BAPWZRR—NITT ( EHE ) -
E1
4 WWEIZ7 ( FEK )
B1
5 /NBESBC ( RBRE ) :
B3
6 & EEEF ( ]KE )
B2
7 ¥ 7 R7AR018 ( xBE ) -
E.Zl'—-
8 EIRA—T LA ( 8K )
ci1
9 RRVZIR—NITFTT ( KBE )
c3
10 Batterys ( EHEEX )
c2
11 FuF¥—X ( EBBEE )
F1
12 RISING ( XBEK )
D1
13 7R —NI5T ( HFHE ) :
D2
14 Team.S ( HEHEX )

X RETERRIE. RAN—VEHY




(fE&35]

Zo5@E WEHYIMI—ILEFERE (V=7)
BB : $M4E5A8B(H) - 298 (H)
B . WEHTEERBEX WehERLAEHFRES
g:iHe  9:00~ R OB O11:00~
EoskE&  11:00~
£3:E  13:00~

A BEAEFRE F18R5
B : BREAEERE F28G
C : BELAEEHRE HEIRF

[20 2 F]

D : BRABEHRE FI4XF
E: BREABRBHRE S5K5
F: BRAEHRE F6XKi5

5888 (8)| 5A298(H)
No. HigF—L 541
1 llgvr=THFL ( EHK )
E3
2 WHExRBI=T277 ( xBX )
E2
3 UBRV=TIZMR—NIFT ( RE ) &
F2
4 {li&ESSC ( BREEXK) %
E1
5 K =FTYINE—AITT ( K )
F2
6 il —o=T ( &KX )
F1
7 IESSC ( RE )
RefTER
XL RAEE - TE.R—ILERE)
B-& 5H8H (B) 58298 (B)
K35 7:30 8:00 9:00 11:00 13:00 15:00 9:00 11:00
N Al A2
1 No.1 DF-LIAIDRRE
Elg B1 B2 B3
g : » B2 [BINKE [B20KE
E B C1 Cc2 c3
2 |3|¢| ol CEg [zomz|CloBs|C20KE
i BR L BR D =
5 % p| B2 = D1 D2
B |4 yo # (Nso7-L DIDKE
= El E2 E3 El E2 =2
5 E2mE | EIQKE [ E208E e | B o34
2 F1 F2 F1 F2 F 8
6 #-E |FIDKRE BE B-E ~




